	30 p
	


I. Átfogó és összefüggő választ igénylő feladatok. 

	15 p
	


1. Fejtse ki az állam gazdasági szerepét a következő szempontok szerint!
	3 p
	


1.1. Az állam gazdasági szerepvállalásának területei:
	6 p
	


1.2. Az állam szerepvállalásának fő céljai:

a.

	2 p
	


b.

	2 p
	


c.

	2 p
	


1.3. Az állami gazdaságpolitika eszköztárai:
	4 p
	


a.
b.

1. 4. Az állami gazdaságpolitika irányai:
	2 p
	


a.

b.

	15 p
	


2. Elemezze a forgóeszköz-gazdálkodás néhány mozzanatát a következő szempontok szerint:
	2 p
	


2.1. A forgóeszközök fogalma:

	4 p
	


2.2. Főcsoportjainak rövid ismertetése:
a.

b.

c.

d.

	9 p
	


2.3. A forgási sebességet kifejező mutatók megnevezése és értelmezése, kiszámításuk módja, összefüggésük
Forgási idő:

	3 p
	


Fordulatszám:

	3 p
	


Összefüggésük:
	3 p
	


	10 p
	


II. Válassza ki a helyes feleletet az alább felsoroltak közül, és írja a lenti táblázatba a megfelelő betűjelet!

(A felsoroltak között mindegyik feladatnál egy helyes válasz található.

Csak egyértelmű jelölés fogadható el! Minden helyes megoldás 2 pont)

1. Vállalati stratégiák a kialakítás módja szerint:

a) 
funkcionális stratégia;

b) 
adaptív típusú stratégia;

c) 
üzleti stratégia;

d) 
horizontális stratégia.

2. Az innovációs lánc eleme:

a) piaci bevezetés;

b) új szervezet létrehozása;

c) beruházás;

d) információ feldolgozása.

3. A marketingmixnek nem eleme:

a) termék;

b) értékesítési hely;

c) piackutatás;

d) ár.

4. Többdimenziós szervezeti forma:

a) lineáris munkaszervezet;

b) funkcionális munkaszervezet;

c) divizionális munkaszervezet;

d) mátrix munkaszervezet.

5. A tag/tagok felelőssége korlátozott:

a) a részvénytársaságban;

b) a betéti társaságban a beltagé;

c) a közkereseti társaságban;

d)  az egyéni vállalkozásban.

	Feladatszám
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.

	Megoldás betűjele
	
	
	
	
	


	25 p
	


III. Fejtse ki, mi kapcsolja össze az alábbi fogalmakat, és mi köztük a különbség!

(Feladatonként a helyes válasz 5 pont.)
1. Költségorientált árképzés – Keresletorientált árképzés
	


2. Nettó norma – Beszerzési norma

	


3. Stratégiai vezetés – Operatív vezetés

	


4. Kötvény – Részvény
	


5. Lineáris leírás – Teljesítményarányos leírás

	


IV. A következő állítások közül melyik IGAZ és melyik HAMIS? Válaszának megfelelő szót (IGAZ vagy HAMIS) írja a baloldali kis téglalapba és indokolja!
	15 p
	


(A helyes válasz feladatonként 3 pont. Indoklás nélkül a helyes választás is érvénytelen = 0 pont.)

1. A marketingcsatornában pénzügyi folyamatok is végbemennek.
	
	

	
	

	3 p.
	


2. A stratégiai válság a vállalat egyes funkcióit érinti, de a vállalaton belül marad.
	
	

	
	

	3 p.
	


3. A GDP (bruttó hazai termék) és az NDP (nettó hazai termék) különbsége az éves amortizáció összege.
	
	

	
	

	3 p.
	


4. Az üzemszüneti pontban az árbevétel megegyezik a változó költségekkel.
	
	

	
	

	3 p.
	


5. Az innováció lánc utolsó eleme a termelés.
	
	

	
	

	3 p.
	


	20 p
	


V. Számolást is igénylő feladat

Valamely ország adott évében a következő adatok ismeretében (milliárd pénzegység) számítsa ki a hiányzó teljesítménymutatókat
Bruttó kibocsátás (GO)
3500

Folyó termelő felhasználás (Cf)
2200

Évi amortizációs alap (Ca)
  630

Az országba beutalt profit külföldi tőkebefektetésből
    80

Az országban működő külföldi tőke kiutalt profitja
  130

Az országban dolgozó külföldi vendégmunkások kiutalt bére
    30

	Teljesítmény mutató megnevezése
	Jelölése
	Kiszámítás
módja
	Pénzben kifejezett nagysága

	Bruttó hazai termék
	
	
	

	Nettó hazai termék
	
	
	

	Beáramló jövedelem
	
	
	

	Kiáramló jövedelem
	
	
	

	Bruttó nemzeti jövedelem
	
	
	

	Nettó nemzeti jövedelem
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